



MĚNÍME MĚSTO
K LEPŠÍMU

VOLTE ČSSD

7

volební číslo



Komunální volby jsou „za dveřmi“



Mgr. MIROSLAV MUSELÍK
statutární zástupce
ředitelky speciální školy



JUDr. MILOŠ IZÁK
starosta



Ing. MARTIN BÁRTA
koordinátor BOZP a PO



Ing. VÁCLAV MAČÁT
podnikatel



Mgr. PETR VÁGNER
ředitel ZŠ



STANISLAVA ŠÍROVÁ
zdravotní sestra

Vážení spoluobčané!

V nadcházejících komunálních volbách se budu ucházet o vaši přízeň a kandidovat na křeslo starosty v našem městě, které je pro mě tím nejkrásnějším místem na Zemi.

Zde jsem se narodil, mám svoji úžasnou rodinu, přátele a zaměstnání ve speciální škole.

Má práce je mi zároveň koníčkem a posláním, kdy se snažím pomáhat dětem, které, jak já říkám, nejsou nemocné, ale jiné!

Také se denně na ulicích setkávám s vámi známými i neznámými... Pokud mi dáte na podzim šanci, tak bych pro vás všechny chtěl pracovat tak, aby se nám v našem městě žilo co možná nejlépe.

Velice si vážím toho, co pro naše město udělali ve vedení města pánové JUDr. Miloš Izák a Ing. Václav Mačát. Jsem rád, že jsem měl možnost je během života potkat, poznat, spolupracovat s nimi a učit se od nich, jak z té lidské stránky, tak i z té odborné.

Jako lídr jsem na naší kandidátce obklopen lidmi, kteří jsou skutečnými profesionály ve svém oboru, poctiví, srdcaři a také lidé, kterým jde o naše město. Žijí zde dlouhé roky (na rozdíl od některých kandidátů z jiných stran, kteří přijedou do Moravské Třebové jen občas a nejsou se životem a každodenními starostmi nás lidí, kteří zde žijeme vůbec spjati a tím pádem jim ani nemožou rozumět).

Již brzy se otevrou volební místnosti a vy dáte váš hlas straně, hnutí, či sdružení a spolutřídíte o tom, kam Moravská Třebová nakročí, i jak se bude dále rozvíjet.

V minulých letech se toho udělalo mnoho dobrého a je třeba v tom dobrém pokračovat. Vnímám i hlasy některých z vás, že něco se mělo udělat jinak nebo vůbec.

Chtěl bych ale takové kritiky ubezpečit, že vždy bylo vše velmi zodpovědně a pečlivě konzultováno s odborníky a s cílem, aby jste byli spokojeni vy občané!

Všechna politická, či nepolitická uskupení, která půjdou do nadcházejících komunálních voleb budou Vám občanům předkládat svůj volební program a bude na vás, komu uvěříte... Posoudit musíte svým rozumem, co považujete za možné, či nemožné!

„Karty“ ve volbách budete rozdávat vy, lidé, kteří žijete ve městě, Sušicích, Udánkách a Boršově.

Jsem si vědom, že problémů je stále hodně a je nutné na nich nejen pracovat, ale je i odstraňovat.

Patří sem například otázka základního školství v sociální oblasti (startovací byty pro mladé rodiny, matky samoživitelky a matky na mateřské dovolené). Velmi významným tématem je kriminalita a bezpečnost, životní prostředí a čistota ve městě, špatný stav některých chodníků a komunikací apod.

Vše je otázkou financí a šikovností lidí, jež budou stát ve vedení města další 4 roky.

Moc bych si přál, aby komunální volby u nás ve městě nebyly o politice, ale o lidech.

Vážení spoluobčané!

Neposuzujte kandidáty a strany, hnutí nebo sdružení podle toho, co se děje ve vyšších patrech politiky...

Volte tak, jak si myslíte, že to bude pro vás všechny to nejlepší řešení!

Jako dlouholetý komunální politik mám bohaté zkušenosti, které bych vám chtěl nabídnout. Pokud se rozhodnete dát důvěru nám sociálním, pracovitým a rozumným lidem, kteří jsme na kandidátce České strany sociálně demokratické, bude nám všem velkou ctí! Stane se to závazkem vůči vám všem!

Věřím, že volební kampaň se povede v mezích slušnosti, bez pomluv a vzájemné nenávisť. Jde přece o vás a naše krásné město...

Každý z vás má právo svým hlasem spolutřídít o budoucnosti našeho města.

Špatné by bylo k volbám nejtít a pak nadávat na všechno a všechny!

Rozhodněte se podle svého nejlepšího svědomí, vědomí a řiďte se svým rozumem...

Přeji nám všem hodně štěstí!!!



Ku příležitosti oslav 1. Máje na zámku v Moravské Třebové se na podiu vedle starosty města Miloše Izáka a radního Mirka Muselíka představili i hejtmán pardubického kraje Martin Netolický, předseda poslaneckého klubu ČSSD Jan Chvojka a senátor Radko Martínek

S úctou Mgr. Miroslav Muselík
lídr za ČSSD, kandidát na starostu

Vážení spoluobčané,
za posledních 8 let, kdy jsme měli tu čest pracovat ve vedení města, se podařilo udělat mnoho dobrého, o čemž se můžete dočíst na jiném místě našich předvolebních materiálů. Celá řada dalších projektů je rozpracována, nebo se nám podařilo vytvořit pro jejich realizaci podmínky. Bylo například nutné provést změny územního plánu města tak, aby bylo možné zahájit přípravu nové průmyslové zóny. V současné době je vykoupena většina pozemků a je zpracována územní studie řešící mimo jiné variantně dopravní napojení nové průmyslové zóny. Zpracovali jsme také nový regulační plán městské památkové rezervace, aby bylo možné realizovat projekt revitalizace staré tržnice na Komenského. V říjnu bude zahájena rekonstrukce školního bazénu na Palackého ulici a to v rozsahu, který byl po dlouhých diskuzích schválen výraznou většinou zastupitelů města. Výstavbu nových bytových domů umožní územní studie lokality Hřebečska, která byla zpracována v letošním roce. Rozpracován je návrh územní studie na výstavbu rodinných domů v lokalitě Udánský kopec. Rozhodnutím Pardubického kraje postavít v Moravské Třebové novou nemocnici bylo rozhodnuto o způsobu využití pozemku po demolici bývalé dětské nemocnice. S tímto úzce souvisí i bezúplatný převod 1. budovy komplexu stávající nemocnice z majetku města do vlastnictví Pardubického kraje, samozřejmě s patřičnými garancemi. Pro naše občany je toto řešení nepochybně tím nejlepším. Vždyť budeme mít zcela novou, moderní nemocnici s potřebným vybavením a kvalitním personálem.

Na dobré cestě je druhá etapa revitalizace Olomoucké ulice, na kterou se nám podařilo opět získat dotaci. Velmi intenzivně jednáme s Pardubickým krajem o rekonstrukci Lanškrounské ulice, včetně rozšíření křižovatky u Kubíka. Ve stavu rozpracovanosti jsou projekty cyklostezek do Starého města a Útěchova. Jednáme také o záměru cyklostezky podél Rehau do Borušova. V říjnu 2018 uvedeme do provozu nový dopravní terminál, kam budou zajíždět také linkové autobusy. S tím souvisí i zavedení hromadné městské dopravy po městě, která bude jistě pro veřejnost přínosem.

Po určité pauze pokračuje příprava realizace singltreku a pumptreku v rámci mezinárodního projektu. Projekčně je připravena nebo se připravuje rekonstrukce dalších kilometrů kanalizace, chodníků a ulic, kde je velmi náročná koordinace s rekonstrukcí plynu, vody, elektřiny a veřejného osvětlení. Zdrojem dalších projektů je nový strategický plán rozvoje města, který byl schválen v Zastupitelstvu města dne 3.9. 2018. Zpracován je také dokument Strategie rozvoje sportu v Moravské Třebové, který je podmínkou získání dotací na sport. Město disponuje krásným sportovním areálem, který se snažíme nejen udržovat, ale i dále rozvíjet. Město dlouhodobě podporuje sport jak finančně, tak i správou sportovišť za svoje prostředky, v tomto jsme mezi jinými městy zcela na výši. Vždyť nejlepší způsob prevence kriminality je právě sport.

Prioritou je také veřejný pořádek a bezpečnost ve městě, ochrana zdraví a majetku, a to jak zkvalitňováním výkonu služby strážníků MěP v úzké součinnosti s Policií ČR, tak i rozšiřováním a další rozvoj technických prostředků (kamerový systém, pult centrální ochrany objektů). Zajistili jsme také, po několikaletém úsilí, přesměrování tísňového volání na „156“, aby občané mohli přímo volat, byť s provolbou č. 3.

Nezapomínáme ani na naše školy a školská zařízení, včetně DDM, pokračujeme v několikaletém úsilí tyto opravovat a dovybavovat, což každoročně stojí nemalé prostředky. Prioritou je zkvalitňování výuky dětí a mládeže i s využitím různých dotačních možností.

Vážíme si uznání, kterého se dostalo našemu Městskému úřadu na mezinárodní konferenci EDA 2018 za vysokou úroveň projektového řízení, za což bychom rádi pracovníkům Městského úřadu poděkovali. Jsme přesvědčeni o tom, že je další rozvoj města nasměrován správným směrem.

Tým ČSSD je připraven okamžitě na úspěšné minulé roky v novém volebním období navázat!

Miloš Izák - starosta

Václav Mačát - místopředseda



Stavba nové nemocnice je největší krajskou investicí v historii Moravské Třebové.

Celým městem rezonuje několik posledních měsíců informace o stavbě nové nemocniční budovy na místě bývalé dětské nemocnice. Pro nás jako krajskou samosprávu je výstavba nové moderní budovy za přibližně 200 milionů korun, která odpovídá 21. století, jednoznačnou prioritou. Jedná se nejen o největší investici našeho kraje v historii Moravské Třebové, ale také největší investici cizího subjektu na území města. Děláme všechno proto, abychom nemocnici včetně výjezdové stanice záchranné služby postavili do konce roku 2020. Již brzy budeme mít pro zahájení stavby vše připravené.

K tomu však potřebujeme silného partnera na straně města. Jsem rád, že jsme takového partnera našli i díky stávajícímu vedení pod taktovkou ČSSD. Od samého počátku, kdy jsme zvažovali možnosti, kam zdravotnictví v Moravské Třebové posunout, byla jasná podpora ze strany starosty Miloše Izáka, ale i dalších členů zastupitelstva včetně Mirka Muselíka, Vaška Mačáta nebo Radko Martínka. Město pomáhá našemu záměru převodem pozemku pod bývalou dětskou nemocnicí, na které z vlastních zdrojů novou nemocnici postavíme. V momentě, kdy cítíme podporu a hejtman se starostou spolu komunikují a spolupracují, je pro nás vše snazší a je to dobře pro celé město. Kéž by tomu tak bylo všude. Doufám, že bude úspěšná spolupráce pokračovat i po říjnových volbách, ve kterých má celá kandidátka ČSSD moji plnou podporu.

Martin Netolický

Hejtman Pardubického kraje



Osobnosti, kterým věříte



Proč mám rád Moravskou Třebovou a její občany?

V Moravské Třebové jsme se usadili s mou ženou po studiích a vychovali jsme zde své děti. Měli jsme a máme zde spoustu přátel a kamarádů. Moravská Třebová nás od počátku uchvátila svou krásou i slavnou historií. Má nádherné okolí a za léta, která jsme v ní žili, neuvěřitelně zkrásněla. Moravskou Třebovou mám rád. Po celých

24 let, které jsem strávil v politice, jsem vždy myslel především na „své“ město. Ať jsem zastával jakoukoli funkci, vždy jsem se snažil pomoci městu v jeho rozvoji. Mnohé se podařilo, ale mnohé je třeba stále ještě udělat. Proto podporuji kandidátku ČSSD v komunálních volbách v letošním roce.

Mgr. Radko Martínek, senátor



Pro nadcházející volební období do zastupitelstva města kandiduje již tradičně několik politických stran a několik uskupení, z nichž některá jsou nová a jiná jsou stálejší. Měl jsem příležitost na základě předchozího dosaženého volebního výsledku pracovat v Radě města v posledních osmi letech, kde jsem poznal pracovitě lidi s jasnou vizí a plány jak pomoci rozvoji města v důležitých oblastech tak, aby se nám - občanům, kteří

zde bydlíme a pracujeme - žilo lépe a komfortněji, aby se do města rádi vraceli turisté a abychom na naše město mohli být právem hrdí. Tito lidé dokázali ve velké míře svoje plány a invenci přeměnit ve spolupráci s týmem administrativy městského úřadu v konkrétní úspěšné projekty. Proto si těchto lidí vážím a z tohoto důvodu podporuji kandidáty za ČSSD v čele s jejich lídrem Mgr. Miroslavem Muselíkem.

MUDr. Petr Kelča, lékař



Vážení spoluobčané!

Když se ohlédneme do nedávné minulosti za skutečnými budovatelskými výsledky jednotlivých politických stran a uskupení, jsme nuceni objektivně konstatovat, že výsledky pod vedením ČSSD za posledních 8 let (za příspěvní koaličních partnerů), jsou velmi dobré a na hranici daných finančních možností v místě a čase. Posuďte sami: odkanalizování Sušic, Udánek, Boršova,

modernizace ČOV, cesta od renesance k baroku, volnočasový areál Knížecí louka, lokální biocentrum, kompostárna Hamperk, velmi dobré plnění (ba příkladně) regenerace MPR a městských parků, inženýrských sítí, ulic Strážnického a Nové, dláždění chodníků v různých částech města a vedle toho stovky menších oprav škoek, škol, sportovišť atd. Tento namátkový výčet akcí ovšem nemůže obsáhnout všechna investiční dění ve městě a ani to není cílem tohoto příspěvku, pouze připomíná malou výseč akcí z nedávné minulosti. I pod zorným úhlem výše řečeného a za daných konkrétních podmínek se mi jeví volební program ČSSD, jako zcela přiměřený místním podmínkám a reálným finančním možnostem našeho města. Je sestavený se znalostí věci a realizovatelný, což vahou svých osobností

také zajišťují její místní představitelé. Pravda, nikdo není dokonalý, ale rozhodně nelze popřít, že za daných místních poměrů byla v posledních letech ČSSD jednou z pozitivních a podstatných politických hybných sil v rozvoji našeho města a rovněž i ve vytváření předpokladů pro jeho další rozvoj v budoucích letech. Závěrem považuji za vhodné zmínit, že tento můj příspěvek není návodem k použití volebního lístku, ale může rozumně uvažujícího moravskotřebovského občana motivovat k tomu, aby o volbách přemýšlel, uvažoval a nakonec rozhodl správně, koho v těchto komunálních volbách podpořit.

*JUDr. Ing. Jan Vermosek
osobnost města*



Moravská Třebová dostane novou, moderní nemocnici

Letošní rok přinesl významné rozhodnutí, které pozitivně ovlivní zdravotní péči v Moravské Třebové a na celém Moravskotřebovsku pro příští léta. Ředitel nemocnice, která je příspěvkovou organizací Pardubického kraje, vedl společně s představiteli kraje hejtmánem Martinem Netolickým a radním pro zdravotnictví

Ladislavem Valtřem řadu jednání s jednatelem Nemocnice Moravská Třebová s.r.o., které budovy současné lůžkové části nemocnice patří. Důvodem bylo majetkové sjednocení tak, aby provozovatel nemocnice – Pardubický kraj – byl také vlastníkem všech nemovitostí, ve kterých nemocnice provozuje svou činnost. Původní záměr odkoupit majetek od s.r.o. byl po posouzení možné kupní ceny, technického stavu budov i jejich nevhodnosti pro další rozvoj zdravotní péče ve městě opuštěn.

Pardubický kraj společně s městem Moravská Třebová, které na jednáních zastupoval starosta města Miloš Izák a místostarosta Václav Mačát, začal přípravu projektu vybudování nové nemocnice na pozemku bývalé lůžkové části nemocnice akutní péče. Investorem celého projektu bude Pardubický kraj, město do něj vložilo pozemek a budovu současné polikliniky. Do konce roku 2020 tak vznikne v Moravské Třebové moderní lůžkové zařízení, které bude poskytovat zdravotní péči v jedno až třílůžkových pokojích se sociálním zázemím a nové prostory dostane i důležitá část následné péče rehabilitační oddělení. Součástí nové nemocniční budovy bude i stravovací provoz a velmi důležitá složka přednemocniční péče – výjezdová základna Rychlé zdravotnické pomoci.

Tento projekt je pilířem rozvoje zdravotní péče ve městě. Současné s budováním nové nemocnice budeme rozvíjet ambulantní služby tak, abychom nabídli občanům Moravskotřebovska co nejširší a kvalitní zdravotní péči. Naším záměrem je rozšířit ambulantní péči v oborech chirurgie, interní lékařství, diabetologie, kardiologie, gynekologie a pediatrie tak, aby tyto ambulace poskytovaly celé spektrum ambulantních služeb a aby obyvatelé Moravské Třebové i širokého okolí nemuseli za touto zdravotní péčí cestovat do dalších měst. Nemocnice se tak v krátké době stane stabilním a perspektivním článkem občanské vybavenosti města.

*Pavel Havíř,
ředitel Nemocnice následné péče Moravská Třebová*

kandidát do Senátu za volební obvod č. 50



Vybrané body volebního programu ČSSD Moravská Třebová pro období 2018 - 2022

ČSSD chce navázat na vše pozitivní, co se v minulých létech v Moravské Třebové udělalo a nebylo toho málo.

Díky vybudování průmyslové zóny a podpory podnikání, došlo k odstranění obrovské nezaměstnanosti, která zužovala město po rozpadu textilního průmyslu.

Z chátrajícího zanedbaného města se díky systematické podpoře obnovy památek stalo krásné historické město, které každoročně navštíví tisíce turistů.

Díky dohodě s Pardubickým krajem dojde k vybudování nové nemocnice následné péče prvního druhu v kraji i v ČR.

Budeme podporovat výstavbu nových bytů.

Díky systematické práci v Moravské Třebové nevznikla na rozdíl od jiných měst lokalita, do které by se soustřeďovali nepřizpůsobiví občané. Naším cílem je zabránit tomu i v budoucnu.

Nepodpoříme žádnou změnu Územního plánu, která by umožnila výstavbu ubytoven v našem městě.

Budeme usilovat o vytvoření bezdoplatkových zón ve městě.

Město má nádherný sportovní areál, který denně využívají malí i velcí sportovci.

Na Knižecí louce vznikl odpočinkový a relaxační areál, který jen tak někdo nemá.

Město má vybudovaný systém sociálních služeb, který po dobudování současné rekonstrukce domova důchodců bude poskytovat občanům regionu úplnou péči.

Využijeme proto veškeré možnosti, jak zabránit zcizení majetku města dodatečným restitučním požadavkem církve.

Nový železniční terminál s velkokapacitním parkovištěm zlepší dopravní spojení Moravské Třebové s Českou Třebovou a tím i dálkovými spoji.

Zaváděná městská doprava zlepší komfort občanů zejména starších, zdravotně handicapovaných a rodičů s dětmi při cestách po městě a na vlakové nádraží.

Volební program v plném znění najdete ve volebním materiálu, který bude distribuován v následujících dnech.



**MĚNÍME MĚSTO
K LEPŠÍMU**